Ata da 5ª sessão da 1º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, Em 30 de maio de 1975. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Resumo: Comparecimento, ata, expediente, inclusive requerimentos, indicações e etc. Discussão de pareceres, Discussão e aprovação de projetos de leis, encerramento e ordem do dia. Às trezes horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Geraldo de Quadro Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Orlando Mariosa, Hélio de Almeida, Waltensir Soares de Carvalho e Sebastião Ferreira da Silva, deixando de comparecer os vereadores? Albino Pedroso Páscoa e Albino, digo, Fernando Pires de Almeida, sem nada justificarem. Acusando a lista de presença o comparecimento de sete senhores vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata. O Secretário procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que submetida a apreciação do plenário não houve nenhuma observação, posta em votação é aprovada. Expediente: Circular s/nº, da Associação Mineira de Municípios, convidando para o 1º Encontro para Estudos de Problemas Municipais, a realizar-se na Capital do Estado, no período de 12 à 15 de junho do corrente. Ciente – arquive-se. Boletim Informativo do Conselho Estadual do Desenvolvimento de março de 75. Ciente – arquive-se. Informação do Vereador Luiz Barbosa da Silva e outros, informando a Casa qual a razão do Executivo Municipal não haver instalado o ginásio de Santana do Deserto. Ciente que se encaminhe cópia ao Sr. Prefeito Municipal para a devida informação e explicação da qual a razão da não providência se realmente existe essa autorização encaminhada. Parecer: a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, examinando o Projeto de Lei nº 08/75, submetido à apreciação do plenário é aprovado. Projetos: o Sr. Presidente anuncia que submeterá em 2ª votação os projetos a seguir: Projeto de Lei nº 06/75, que “Dispõe sobre Criação de Escola Rural”. Posto em votação é aprovado. Projeto de Lei nº 03/75, submetido à apreciação do plenário em 2ª discussão não havendo nenhuma observação é aprovado. Projeto de Lei nº 04/75, posto a apreciação do plenário não houve nenhuma observação, submetido a votação em 2ª discussão é aprovado. Projeto de Lei nº 07/75, que submetido à apreciação do plenário não houve nenhuma observação, posto em votação e aprovado. Pareceres: o Sr. Presidente, anuncia que submeterá à apreciação do plenário os pareceres nº07/75 e 08/75, que “Dispõe sobre aquisição de Veículos e a Prestação de Contas do Exercício de 1974” respectivamente em discussão os referidos pareceres não havendo nenhuma observação e submetida a votação, aprovados. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Convocando os senhores vereadores para a próxima sessão dia 2 de junho, com toda a matéria em tramitação na Casa. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.
